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1. VRAGEN VAN DE LEDEN EN ANTWOORDEN
VAN DE REGERING

A. Vragen waarop werd geantwoord binnen de
reglementaire termijn (R.v.O. art. 51, nrs. 2 en
3)

MINISTER VAN NATIONALE OPVOEDING (N)
(W. CALEWAERT)

Vraag nr. 7
van 24 juli 1980
van de heer R. VANDEZANDE

Museum voor Midden-Afrika te Tervuren - Taalge-
bruik, -kader en -verhoudingen

Het is de geachte Minister bekend dat ik vroeger nog
vragen gesteld heb, nl. op 26 maart 1979, betreffende
de wantoestanden in het Museum voor Midden-Af-
rika te Tervuren  ; thans verneem ik dat in dit museum
een paar mensen werken van het plan-Spitaels en die
interviews van de bezoekers afnemen; het is nl. zo
dat over het taalgebruik vooral door het hoger kader
wordt geklaagd en dat de relaties met het lager kader
gebeuren in een Nederlands dat die naam niet waar-
dig is.
Als nationale instelling is het departement verplicht
taalkaders te nemen en dienen er taaltoestanden te
ontstaan die gelijk moeten gesteld worden met
diensten waarvan de bevoegdheid zich uitstrekt over
het ganse land en waarvan de zetel gevestigd is buiten
Brussel-Hoofdstad.
Mag ik van de geachte Minister vernemen of er reeds
taalkaders bestaan in bedoeld museum, welke de
taalverhoudingen zijn, of alle personen die met het
publiek in contact komen een elementaire kennis
hebben van het Nederlands en of die personen die een
hogere functie bekleden voldoende kennis hebben
van deze taal.
Graag vernam ik van de geachte Minister op welke
datum en voor welke instantie zij die kennis hebben
bewezen.

Antwoord

De taalkaders der wetenschappelijke inrichtingen
ressorterend onder de twee departementen van Na-
tionale Opvoeding - waartoe het Koninklijk Mu-
seum voor Midden-Afrika behoort - werden vast-
gesteld bij koninklijk besluit van 1 april 1977, gewij-
zigd bij koninklijk besluit van 16 mei 1980.
Op het Nederlands taalkader van het Koninklijk Mu-
seum voor Midden-Afrika zijn alle betrekkingen in-
genomen.
De contacten met het publiek dat de tentoonstellings-
zalen bezoekt worden geregeld door het hoofd van de
afdeling «Algemene Wetenschappelijke Diensten»
die tot de Nederlandse taalrol behoort en alle leden
van het plan Spitaels die hem bijstaan, zijn Vlamin-
gen die door de bevoegde dienst van Leuven werden
aangeworven.
Het Museum beschikt anderzijds niet over per-
manente gidsen. De gidsen die, per prestatie, worden
ingezet zijn Vlamingen, Franstaligen, zelfs Engels-
en Duitstaligen, naargelang de taal van de groep die
zij moe ten rondleiden.

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP
(A. KEMPINAIRE)

Vraag nr. 7
van 17 juli 1980
van de heer A. D’ALCANTARA

Kruishouten -Behoud van het natuurschoon rond de
dorpskern

Bij koninklijk besluit van 10 december 1973 werd een
gebied beschermd, gelegen te Kruishoutem tussen de
Kasteelstraat, de Aaischovedriesstraat en de Tjol-
levelddreef.
Daarbij werd rekening gehouden met het advies van
de Koninklijke Commissie voor Monumenten en
Landschappen en van de Bestendige Deputatie van
de Provincieraad van Oost-Vlaanderen. Voor-
noemde Commissie heeft trouwens ook verijdeld dat
de in het Ontwerp Gewestplan Oudenaarde uitge-
stippelde omleidingsbaan (van de Deinse steenweg
naar de Oudenaardse steenweg) doorheen dit gebied
in het definitief gewestplan werd opgenomen.
Overigens heeft het gemeentebestuur reeds in het
begin der vijftiger jaren de lindendreef pjolleveld-
dreef) en het plantrecht van de toenmalige eigenaars
van het kasteel aangekocht, dit uitsluitend om de
harmonie van het landschap ongerept te kunnen be-
waren.
Dit alles bewijst overduidelijk dat het hier gaat om het
behoud van een prachtig stuk natuurschoon rond het
dorpscentrum van Kruishoutem, natuurschoon
waardoor iedere bezoeker wordt getroffen, wanneer
hij langs de lindendreef wandelend naar de landerijen
kijkt die doorsneden worden door de kaarspopu-
lierendreef en de bomen van het park van het kasteel
als groene achtergrond hebben.
Heel deze zone is trouwens het wandelgebied bij
uitstek voor de dorpsbewoners, zowel de jonge als de
oudere. Door enkele wandelwegen aan te leggen en
een verbinding te maken met het nabijgelegen bejaar-
dentehuis zou het hele gebied aan elke ver-
keersdrukte onttrokken worden en een waardevolle
sociale bestemming krijgen.
Naar verluidt zou deze natuurzone verkocht zijn aan
een immobiliënmaatschappij die voornemens is de
gronden te laten deklasseren en te verkavelen, ten
einde er een villawijk op te richten.
Graag zou ik van de geachte Minister vernemen:
- of de bescherming van’voomoemd gebied al dan

niet behouden blijft ;
- of het niet wenselijk ware de hele zone, gelegen

tussen de Tjollevelddreef, de Kasteeldreef, de
Colijnstraat, de Wedekensdriesstraat,  de
Moerasstraat, en de Aaischovedriesstraat als
landschap te rangschikken, wat zou neerkomen
op een geringe, maar zeer gepaste uitbreiding van
het huidige gebied dat er reeds de 4/5 van vormt
en, zoals verklaard, bij koninklijk besluit van 10
december 1973 is beschermd.

Antwoord

In antwoord op zijn vraag deel ik het geachte lid mede
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dat de bescherming van het gebied gelegen te
Kruishoutem behouden blijft.
Aan de Rijksdienst voor Monumenten- en Land-
schapszorg wordt opdracht gegeven een onderzoek
in te stellen in verband met de uitbreiding van deze
bescherming.

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP
(M. GALLE)

Vraag nr. 9
van 31 juli 1980
van de heer W. SEEUWS

Optreden «Vuile Meng en zij, Vieze Gasten» te As-
senede-Boekhoute - Ongeregeldheden en discrimi-
nerende handelingen

Op 8 juli 1980 stelden we vraag nummer 148 aan
Mevrouw Rika De Backer-Van Ocken, Minister van
de Vlaamse Gemeenschap, aangaande ongeregeld-
heden en discriminerende handelingen naar aan-
leiding van het optreden van Vuile Mong en zijn
Vieze Gasten te Asenede-Boukhoute, tijdens de ma-
nifestatie, ingericht door de plaatselijke Culturele
Afdeling van het CSC Vormingswerk.
Mevrouw de Minister antwoordde mij op deze vraag
dat de Cultuurpactwet geen specifieke admini-
stratieve voogdij heeft ingesteld, maar de algemene
voogdijregeling eerbiedigt.
Zij bevestigde terzake dat zij in onderhavig geval
geen enkele voogdijbevoegdheid heeft ten overstaan
van het gemeentebestuur of het schepencollege.
Aangezien zij mij niet verder kon inlichten richt ik mij
tot U om te weten of deze materie desgevallend tot
uw bevoegdheden behoort, en zo niet tot welke Mi-
nister van de Vlaamse Gemeenschap of tot welke
Nationale Minister ik mij terzake moet richten.
Ik kan alleen vaststellen dat de betrokkenen tot hier-
toe met hun klacht nergens terechtkomen.
Het zou mij dus verheugen, mijnheer de Minister,
indien U terzake enige inlichting kon verstrekken.

Antwoord

Ik heb de eer het geachte lid te melden dat ik ten
gronde pas op zijn vraag rechtstreeks zal kunnen
antwoorden wanneer ik in het bezit zal zijn van het
resultaat van het onderzoek dat ik terzake bevolen
h e b .
Inmiddels is ook bij de Vaste Nationale Cultuur-
pactcommissie op 20 juni 1980 een klacht ingekomen
ingediend door CSC-Vormingswerk, afdeling As-
senede.

B. Vraag waarop werd geantwoord na het verstrijken
van de reglementaire termijn (R.v.O. art. 51, nr. 4)

~~~T;p” NATIONALE OPVOEDING (F)
.

vraag nr. 1
van 23 juni 1980
van de heer W. KUIJPERS

Algemeen Rijksarchief - Decentralisatie

Aansluitend bij de regeerverklaring dd. 20 mei 1980
zou ik de aandacht van de Minister willen vestigen op
het verzoek van de stad Leuven om een plaatselijk
arrondissementeel rijksarchiefdepot te Leuven te
vestigen.
In de loop van het jaar 1964 reeds werd dienaan-
gaande door de Algemene Rijksarchivaris contact
genomen met het stadsbestuur, dit ter uitvoering’van
het KB van 28 november 1%3,  als onderdeel van de
decentralisatie van het Algemeen Rijksarchief te
Brussel.
Een aantal steden hebben van dit KB gebruik kunnen
maken, doch te Leuven was er op dat ogenblik geen
passend gebouw voorhanden. Zo komt het dat
Leuven de enige universiteitsstad van deze staat is,
waar het Algemeen Rijksarchief geen afdeling tot
haar infrastructuur kan rekenen. De samengevoegde
stad Leuven telt 88.000 inwoners en is de 4e grootste
stad van Vlaanderen. Op dit ogenblik kan de stad het
bedrijfsgebouw «Hottat » , aan de Ridderstraat, voor-
stellen als huisvesting. Dit gebouw kan, mits enkele
aanpassingswerken, aan alle voorwaarden voldoen
en is in -de onmiddellijke nabijheid gelegen van de
toegangsopritten naar de E5 en A2-autosnelweg.
Mag ik vernemen in welke mate de geachte Minister
deze dossierbehartiging in het beleid zal betrekken ?

N.B. : Deze vraag werd eveneens gesteld aan de Mi-
nister van Nationale Opvoeding (N).

Antwoord

Hierbij kan ik het geachte lid mededelen, dat de de-
centralisatie van het Algemeen Rijksarchief reeds ver
gevorderd is en dat voor elke voortzetting ervan
overleg moet worden gepleegd met mijn collega’s,
voor zover de budgettaire toestand dat toestaat.

II. VRAGEN WAAROP EEN VOORLOPIG ANT-
WOORD WERD GEGEVEN

Nihil.

III. VRAGEN WAAROP NIET WERD
GEANTWOORD BINNEN DE REGLEMEN-
TAIRE TERMIJN (R.v.O. art. 51, nr. 4)

Nihil.
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